

三招助你打理大钱小钱

通货膨胀横行，加息预期升温，现金管理成为一大课题。理财专家表示，无论是一大笔现金还是每个月剩下的“零钱”，都可以通过各种手段提高资金利用率。

□方丽

巧用“延期”缓解资金压力

若出现暂时性手头不宽裕，投资者可以巧用“延期权”缓解资金压力。

部分投资者可能会碰上因短期支出突然加大而暂时还不起房贷的情况。理财专家建议，不妨向银行提出申请将房贷延期。目前房贷贷款的最高年限是30年，但大多数人都未用足这

一限制，投资者可以申请将房贷延长，月供就会随之减少。不过，目前这样“延期权”最长多为3年。

信用卡消费同样可以巧用“延期权”。若暂时无法还信用卡，投资者可以和发卡银行沟通延期还款，或者归还总费用10%的方式进行最低还款额还款。不过，延期还款除收取滞纳金外，银行还会收取相应的循环信用利息，值得注意。

多层次打理现金资产

投资者完全可以根据资金需要时间，多层次打理现金资产，以提高资金利用效率。

以短期理财产品为例，投资者可以通过将投资周期提高到两周或一个月来提高收益率。目前银行推出的1个月

理财产品都在2.7%左右。对于投资者而言，预期1个月以上不用的资金，投资月理财产品的收益率要比日理财高出1%左右。

若是短时间就需要用的钱，货币基金是一种很好的短期理财工具，如果收益率可以达到2%以上，值得投资者重点关注。专业一些的投资者也可以选择债券作为短期投资工具，分析得当有望获得3%到6%的年化收益率。

理财专家还建议，对于银行定期储蓄也可以采取多层次投资法则，可以分批存3个月、6个月、1年的定期，这样就能满足不同的理财需求。

利用时间差提高收益率

二次新股发行制度改革之后，打新成为众多中低风险承受能力投资者钟爱的投资方式，而在打新间歇时间里，短期理财工具就能派上用场。以目前银行周末理财产品收益来看，投资者如果将30万元投资这类理财产品，就可以多获200-300元的收益，且不会影响到打新投资。

信用卡还款时间差也可以利用。投资者不妨将工资全部用于买货币基金，平时开销尽量刷信用卡，然后把货币基金的赎回日定在信用卡还款日的前一天，用赎回的货币市场基金的金额还信用卡的欠款。理财专家表示，除货币市场基金、股票基金、债券基金等产品也可以购买，不过要注意风险。

编辑：周爱宝 王小平 组版：姜玲



左小蕾：明年经济增长9.5%-10%

12月12日上午，招商银行济南分行邀请银证界首席经济学家左小蕾在舜耕山庄重华堂做了“2011宏观经济展望”的主题演讲，招行近400名金葵花客户参加了本次活动。

左小蕾认为，2010年全球经济已经进入了恢复期，预计明年中国的GDP可能会出现9.5%-10%的平稳增长。原因在于，首先采购经理人指数等先行指标已经预示明年经济将延续今年的平稳

增长态势；第二，根据以往经验，“五年计划”的第一年增长都是相对平稳的，明年正好是“十二五规划”的第一年；第三，中央政府提出了“平稳较快”增长的理念，把“平稳”放在“较快”之前，已经在引导新的增长理念。

此外，左小蕾表示，政府将采用多种手段宏观调控，明年的通货膨胀水平或将继续控制在4%左右的水面上。

(财金记者 程立龙)

相约齐鲁金店

WWW.QILUJEWELLERY.COM.CN

业界动态

新婚，为你祝福 高雅、时尚饰品专柜

相约齐鲁金店

请光临齐鲁金店泉乐坊翡翠专卖店、齐鲁金店泉乐坊浪漫钻石屋

——高雅、时尚、独特、从心闪耀，直到永恒！

地址：泉城路西巷9号

齐鲁牌翡翠婚嫁系列——

倾城佳人(翡翠吊坠)

本款吊坠由18K镶嵌的白钻和彩钻组成，呈流线造型，镶嵌的三块翡翠采用了“翡翠、紫”三种色彩，意为福、禄、寿三全。其中紫罗兰色的蛋面翡翠种地细腻通透，翡色水嫩欲滴翡翠温润，翠绿色的如意状翡翠色泽明快、清亮，作品成就了女人被玉滋养的美丽。



珠圆玉润(翡翠项链、耳坠两件套)

由翡翠珠链、耳坠组成。老坑种老工制作，艳绿，玉珠晶莹剔透，饱满圆润，搭配出最完美的效果，仿佛跳动的韵律闪烁在你的耳际和脖颈间，令人瞩目。



每周精品

爱情密语(钻石吊坠)

以造型时尚的钥匙、迷官为设计主题元素，钥匙与迷官之间的秘密只有你们两个人拥有，对方的心门只有你身上这把钥匙才能打开，生活中的迷官



也只有你和他一起才能走得出去。

齐鲁牌 DOLALA 钻石婚嫁系列——

完美人生(钻石戒指)

豪华皇冠造型，顶部采用六围一工艺镶嵌钻石，侧面采用微钉工艺镶嵌多颗小钻，戒托两侧衬多颗精致小钻，用18K玫瑰金镶嵌多颗钻石制作。本款华丽优雅，是现代都市女性宠爱的新款。



破壳而出(钻石吊坠)

以椭圆形为主体，周镶小钻，用玫瑰金镶嵌钻石制作而成，造型简洁流畅，风格婉约，展现出女性优雅的魅力，也彰显出现代职场女性干练、智慧、率性的事业观。



一篮富贵(翡翠摆件)

花篮造型，花篮中装满各种形态各异的花卉翠色充足，光亮度好，绚烂绽放，艺术感强烈。本款设计别致，雕工精细，栩栩如生，形态逼真，富有动感，寓意花



开富贵，岁岁平安。



齐鲁金店

泉乐坊翡翠店

齐鲁牌翡翠——精彩 灿烂 时尚 典雅

戴齐鲁首饰 享幸福人生

TEL: 0531-86111855 82388199

地址：济南市泉城路320号 济南市县西巷9号泉乐坊

WWW.QILUJEWELLERY.COM.CN

【珠圆玉润】
本套系由翡翠珠链、耳坠组成，共3件翡翠子，其中项链2颗珠子，耳坠2颗珠子，老坑种老工制作，艳绿，玉珠晶莹剔透，饱满圆润，搭配出最完美的效果，仿佛跳动的韵律闪烁在你的耳际和脖颈间，令人瞩目。

